

DAN DRŽAVNOSTI R. HRVATSKE

vineri, 17 iulie 2020

Obilježavanje Dana državnosti Republike Hrvatske započelo je 30. svibnja 2020. godine polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Gradskom groblju Mirogoj u Zagrebu.

Vijenac su položili predsjednik Republike Hrvatske, predsjednik Hrvatskog sabora i predsjednik Vlade. Predsjednik Hrvatskog sabora i predsjednik Vlade, uz ministre u Vladi i ostale nazočili su vijence i na grob prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. Predsjednik Vlade Andrej Plenković istakao je Dan Državnosti: "Ističem svim našim sugrađanima i sugrađankama, Hrvatima i Hrvatima u Domovini i izvan Hrvatske Dan državnosti 30. svibnja. Dan kada je prvi put konstituiran demokratski izabran i nezavisni Hrvatski sabor," rekao je predsjednik Vlade Andrej Plenković nakon polaganja vijenaca. I predsjednik Hrvatskoga sabora Gordan Jandroković uputio je poruku u povodu Dana državnosti, 30. svibnja, podsjetivši da je prije 30 godina konstituiran prvi nezavisni Sabor i da je otvoren put prema demokratskoj preobrazbi, slobodi, samostalnosti i neovisnosti Hrvatske.

Obilježavanje Dana državnosti nastavljeno je svetom misom za domovinu u crkvi Svetog Blaža u Zagrebu koju je predvodio zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić. U svojoj propovijedi, kardinal Bozanić istakao je svim hrvatskim sugrađanima Dan državnosti, podsjetivši na sve one koji su tijekom povijesti položili svoj život za stvaranje samostalne i neovisne hrvatske države.

"Ovaj datum označava novi početak od velikog nacionalnog značaja. Ponovo slavimo Dan državnosti na dan koji je duboko urezan u srca brojnih naraštaja, kako onih starijih, tako i mlađih koji itekako shvaćaju njegov značaj i važnost. Danas do nas posebno dopiru Isusove riječi: "Ti idi za mnom!", kako bi Njegovu prisutnost uvodili u sve svoje poslove, odluke i svakodnevni život", poruka je kardinala Bozanića povodom Dana državnosti Republike Hrvatske.

Dan državnosti Republike Hrvatske svake godine je obilježen i u sredini sjedišta Zajedništva Hrvata iz Karaševca gdje su se okupili članovi Koordinacijskog odbora organizacije na čelu s predsjednikom Slobodanom Gerom. Intonirana je himna R. Hrvatske, a zatim je predsjednik organizacije govorio o ulozi i značaju dr. Franje Tuđmana, prvoga predsjednika države, u stvaranju neovisne i međunarodno priznate Hrvatske. Na kraju ceremonije pročitana je i govor predsjednika Tuđmana na povijesnom zasjedanju Hrvatskog sabora 30. svibnja 1990. godine.

Nakon obilježavanja održano je prigodno druženje i domjenak u prostoru parka ZHR gdje se nalazi i spomen obilježje svim žrtvama iz karševske općine u prvom i drugom svjetskom ratu.

Odlukom Hrvatskog sabora, od ove godine Dan državnosti ponovno se slavi 30. svibnja. Dan državnosti obilježava se u spomen na konstituiranje prvoga demokratski izabranog i nezavisnog Sabora 30. svibnja 1990. godine.

Od 2001. do 2020. godine Dan državnosti slavio se 25. lipnja, na dan kada je 1991. godine Hrvatski sabor donio Ustavnu odluku o samostalnosti i suverenosti Republike Hrvatske proglašavajući Republiku Hrvatsku samostalnom i neovisnom državom.

Ivan Dobra